

恒大华府停工楼栋交房 354户业主拿到钥匙

今年已交房2250套,恒大誉景花园还将交房374套



▲交房仪式上,业主代表为市政府、天元区政府以及工作专班送上锦旗。 记者/李毅哲 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/李毅哲)12月15日,天元区恒大华府小区2栋、21栋、22栋交房仪式举行,354户业主拿到了期盼已久的新房钥匙。副市长罗绍均出席并为业主代表发放钥匙。

恒大华府2栋、21栋、22栋,原计划2022年5月31日交房。2021年8月,项目停工。此后,市区两级根据市委、市政府部署,迅速成立工作专班,按照轻重缓急匹配有限资金,克服经济下行、疫情等多种不利因素,建立工作调度机制,主动与相关部门、施工单位、项目业主协调对接,逐个打通堵点,让项目建设顺利推进。

据了解,12月15日,株洲恒大华府交房354套,今年已交房2250套。此外,本月恒大誉景花园还将交房

374套。

“非常感谢,心情很激动。”业主代表秦瑶说,感谢市区两级政府部门,想群众之所想,履职尽责,为老百姓排忧解难;感谢恒大项目部,在最短的时间内把房子建好,我们顺利拿到钥匙。接下来,我们所有业主一定要团结一致,把小区建设好。

罗绍均向业主们表示祝贺,祝愿他们在新的房子里开启美好生活。他说,在市委市政府坚强领导、市区两级工作专班以及恒大项目专班的不懈努力下,大家克服各种困难和问题,实现圆满交房相当不易。同时要感谢业主的理解、支持和配合,希望广大业主坚定信心,继续支持配合政府工作,共同推动房地产业良性循环和健康发展。

评论区

平头哥(4000)
太棒了,市长亲自发钥匙👍

方哥
恭喜恭喜👍👍👍

天元区大拇指蛋糕 作者
谢谢🙏

智慧树
恭喜恭喜

零食之家
恭喜恭喜,我的好在漫长的等待中

天元区大拇指蛋糕 作者
国家出台各种利好政策,等待不会再漫长👍

火星集成灶齐齐呀
期待恒大悦龙台二期早日交房

▲网友评论(编辑截图)

“机关干部进小区”干出幸福好图景



本报讯(株洲晚报融媒体记者/成姝兰 通讯员/言广南 谭安)在冬日的暖阳中,坐在楼下晒晒太阳、活动活动筋骨,是不少老人的

日常生活。从现在起,天元区邮政新村的老人们,也盼来了这样的幸福好图景。

12月14日,难得的暖阳加速着水泥的硬化。在邮政新村5至9栋楼下,8套健身器材和8把休闲椅固定在小区的树荫下,等待着居民们下楼“尝鲜”。这是天元区市场监管局“机关干部进小区”第一工作队近期的成果。

“前期开了几次座谈会,收集了不少居民意见。”工作队队员谭安介绍,年初,天元区推行“进驻城市小区,践行群众路线”活动,天元区市场监管局积极发挥党建引领作用,党员

带头领任务,共派出3个工作队进驻到大湖塘社区邮政新村、大湖塘一村、龙腾阁、馨香园、汇达一栋、城中村等无物业小区开展服务。该局局长、大湖塘社区党代表陈雪桃在第一时间带领队员开展走访调研,分小区召开座谈会,了解小区的历史遗留问题,分组建立问题清单。

瞄准为小区解决实际困难、改善居住环境这一目标,今年以来,工作队陆续开展了小区环境卫生整治,清运了积留多年的大件家具垃圾,修剪杂草枯枝;清理老旧小区蜘蛛网电缆、飞线充电、车辆违停、违章建筑等一系列问题;开辟居民议事室,修缮凉亭,安装健身器材和休闲座椅,增加电动车充电棚和停车棚;为独居老人疏通下水道、帮助失业居民再就业、为居民解决楼顶漏水,充实社区疫情防控力量等实际问题。所服务小区的人居环境提质,居民幸福指数提升,赢得了居民的一致好评。



▲健身器材散布在居民楼下的树林中,居民休闲有了好去处。 记者/成姝兰 摄

谁是“纳税大户”? 纳税百强企业名单公布

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘芳 通讯员/陈华 罗丹)近日,市“三高四新”财源建设工程联席会议办公室公布2021年度“株洲市企业税收贡献百强”名单,这些企业共实现税收93.28亿元。

根据株洲市财源建设工作部署安排,经市财政局、市税务局、市市场监管局等7部门联合审查,株洲市“2021年度企业税收贡献百强”“2021年度株洲市高新技术企业税收贡献五十强”“2021年度株洲市省级以上“专精特新”小巨人税收贡献三十强”三张榜单出炉。

纳税百强榜单前十强分别为:湖南省烟草公司株洲市公司、中车株洲电力机车有限公司、株洲中车时代电气股份有限公司、株洲醴陵旗滨玻璃有限公司、株洲时代新材料科技股份有限公司、株洲市清水塘投资集团有限公司、华融湘江银行股份有限公司株洲分行、株洲华晨房地产开发有限责任公司、株洲中车时代软件技术有限公司、醴陵市淅江投资控股集团有限公司。

此次,我市还进一步摸清了全市高新技术企业、省级以上“专精特新”小巨人上榜企业去年税收“家底”。其中,高新技术企业税收贡献五十强企业共实现税收40.46亿元,省级以上“专精特新”小巨人税收贡献三十强企业实现税收7.05亿元。从上榜企业名录来看,主要覆盖轨道交通、新材料、生物与医药、电子信息等领域,高新技术企业在提高经济发展“含金量”中的支撑作用得到了进一步彰显。

据介绍,此次公布企业税收贡献榜单,是我市深入推进财源建设工程、支持市场主体高质量发展的重要举措,有利于进一步激发企业深耕厚植、勇于创新,营造全社会依法经营、诚信纳税的良好氛围,为建设“制造名城,幸福株洲”作出新的贡献。

相关链接

2021年度株洲市高新技术企业税收贡献五十强榜单(前十强)

中车株洲电力机车有限公司、株洲中车时代电气股份有限公司、株洲醴陵旗滨玻璃有限公司、株洲时代新材料科技股份有限公司、株洲中车时代软件技术有限公司、株洲宏达电子股份有限公司、株洲钻石切削刀具股份有限公司、株洲千金药业股份有限公司、湖南国联捷物流有限公司、湖南联诚轨道交通装备有限公司

2021年度株洲市省级以上“专精特新”小巨人税收贡献三十强榜单(前十强)

株洲兴隆新材料股份有限公司、株洲华锐精密工具股份有限公司、株洲九方装备股份有限公司、株洲欧科亿数控精密刀具股份有限公司、株洲天桥起重机械股份有限公司、株洲齿轮有限责任公司、醴陵华鑫陶瓷科技股份有限公司、湖南恒茂高科股份有限公司、湖南吴华化工股份有限公司、株洲时代金属制造有限公司

打造商会内产业生态圈

——株洲市邵东商会会长李毫辉



▲株洲市邵东商会会长李毫辉。 记者/成姝兰 摄



2021年5月,在株洲从事服装等生意的邵东籍企业家和工商户发起成立了株洲市邵东商会,现有会员528家。主要涉及服装、鞋帽等商品的生产、物流、仓储到零售终端整个产业链,在全国开设600余家零售终端服装卖场。株洲市邵东商会会长李毫辉介绍,商会成立后,商会立即联合各会员企业,投资成立了会属经营实体湖南邵东商业发展股份有限公司。其中,邵东商会持股51%,会长与执行

会长持股49%,由会长与执行会长牵头负责收购位于株洲市车站路1号的原金轮时代广场的商业房产,并更名为“邵兴城”。邵兴城主要经营女装、男装、童装、老年装、针织、床品、鞋帽、玩具、小百货等生活家居货品,并扩展至业态配套服务,具有线上线下批零兼营、看样下单、专卖代理、连锁加盟等多种交易方式,已形成成熟的一站式全链路供应链平台。

整合商会资源,会员抱团发展,株洲市邵东商会沿着既有产业链,正不断强链、延链、补链,打造商会内产业生态圈。目前已涌现衣博汇、衣海洋、衣聚汇、衣嘉惠、百衣汇、检民工贸、金龙百货、衣天下、衣广汇、豪品百货、乐销等知名品牌。

百衣汇陈小叶: 以需求为导向重构商业逻辑

株洲晚报融媒体记者/成姝兰 通讯员/王海波



2022年5月23日,第十届全国湘商大会签约仪式上,全都服饰基地项目签约成功。陈小叶又一个新项目落户株洲。

一个月后,在全都服饰基地上,湖南百衣汇服饰有限公司(以下简称百衣汇)8000平方米株洲旗舰店开业。由邵东商人摸索创新的零售终端服装卖场,开始形成全国性影响力。

这是陈小叶27年摸爬滚打的结果,更是邵东商人在全国市场闯荡中摸索出的新出路。“未来会更精彩。”面对疫情下低迷和变幻不定的市场,已在全国开设22家连锁自营服装店和3家大卖场的陈小叶对未来充满信心。



▲陈小叶与他的卖场。记者/成姝兰 摄

走南闯北寻商机

12月6日下午,火车站对面原金都服饰广场,现在的百衣汇,消费者来来往往,悠闲地挑选着服装鞋帽。

“这个怎么这么便宜,我要买几双。”同行的朋友被卖场门口几块钱一双的棉拖鞋吸引住,一口气买了十余双。

卖场的角落摆放着精致的茶几和沙发,供逛累了的顾客休息。工作人员安静地整理着被翻乱的衣服,除了顾客进店时热情地倒上一杯茶,并不轻易上前打扰。

从靠前推销到靠后服务,是百衣汇区别于其他商场和批发市场的特色。这一切,要从2014年说起。

那年,生意上遭遇失败的小小叶走南闯北寻找新商机。两个月里,他开着车走走停停,走遍祖国几十个大大小小的城市。

就在那一年,在贵州打拼的老乡李毫辉生意迎来了转机。他在贵州铜仁开起第一

家服装批发卖场“衣世界服装批发城”,经营半年即完全回本。随后又接连开办两家服装批发卖场。

李毫辉的成功让陈小叶看到新的商机。陈小叶立即寻找合伙人迅速筹集500万元,开启大卖场经营。

“开一个成一个,说明模式找对了。”今年刚满40岁的陈小叶,脸上泛着光,言语中透着激情。从这时开始,邵东商人的服装大卖场在全国遍地开花。

看中株洲的服装产业优势,陈小叶第一个来到株洲。随后,一批商人相约而来,在株洲落地生根。

去年,为进一步整合产业,实现抱团发展,株洲市邵东商会成立。当年,由商会控股的绍兴城盘活了落寞多年的金轮大市场,成为散布在全国各地的600余家服装大卖场的供应基地。

从需求出发重建供应链

“为何大卖场模式会风靡?”面对记者疑惑,陈小叶毫不隐瞒。他说,大卖场打破了原来服装批发、零售的高利润模式,将供应链更加透明地延伸到消费端,是真正以消费者需求为导向的商业模式。

在百衣汇服装卖场,自选商场的广告牌简洁时尚。消费者是这里的主人,不仅可以随意试穿,无需询价砍价,还能享受免费裁裤脚、免费熨烫等高端商场才有的服务。

一元一双的袜子,9.9元一件的儿童内衣,49元一条的牛仔裤……这里的价格,确实很诱人。“也有上千元的高档货,不过绝对比外面便宜。”陈小叶说,在这里,卖场就是一个有爱有温暖的大家庭,不为经营而经营,以需求为导向打造一家人的衣柜,是卖

场的经营宗旨。

尽管拥有着上万种单品,经营也不差,但百衣汇仅有3%到5%的利润。“这是在供应链上就定好的,工厂和供应商给底价给我们,我们给底价给消费者,减少内耗和恶性竞争。”陈小叶介绍,在这个链条上,各环节环环相扣利益相连,任何环节的利润都是透明的,良好的商业生态带来了创新创业的激情,也获得了消费者的信任与支持。

目前,陈小叶除22家服装店铺外,百衣汇这样的大卖场已开了3家。记者了解到,仅去年到今年,株洲市邵东商会的企业家就扩店200多家。目前,他们已在全国开起600余家大型零售终端服装卖场,打造了大卖场的株洲现象。

学习才是始终追寻的方向

开创新现象者,大抵都有敏锐的商业嗅觉、敢闯敢拼的魄力、非凡的胆识和远见。而让记者惊讶的是,这些弄潮儿,绝大多数是十三四岁就开始闯社会的人。

只有小学毕业文凭的他们,如何成为商界精英。记者在陈小叶身上找到了答案。

多次与陈小叶打交道,这个40岁的男人,脸上时刻都泛着光。陈小叶说,做生意起起伏伏跟头在所难免,他从不与人诉苦,这么多年,他内心始终有个坚定的信念:亏了就去赚回来。

带着这个信念,他13岁揣着一万元本金闯荡郑州、石家庄等地,打游击卖皮鞋,赚得第一桶金;17岁进驻红极一时的天津塘沽洋货市场上淘金;其后历经开厂、服装批发、专卖等业态,最终在卖场上找到了成就感。

何以走天下?商海闯荡27年,陈小叶的生意变幻很快,唯一不变的是学习。就算是在行在路上,陈小叶都要打开音频听书。他说,通过学习,才能清楚自己真正想要的是什么,了解人性,关心别人,激发出自我的张力。

作为一个商人,陈小叶说,学习才是他想要的方向。或许也正是这种探寻,让他能更好捕捉市场的需求。一切的商业战术,最后都归于朴素的人性。

